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After having the article under the Tashkeel, شكللي (alsharekh.org) we have three versions: 
تشكيل كامل: 
عُمْرُهَا 200 عَامٍ . . سِرُّ " اَللُّوكَاندَةَ اَلْحَمْرَاءِ " فِي اَلْإِسْكَنْدَرِيَّةِ 
تَزْخَرُ اَلْمُحَافَظَاتُ اَلْمِصْرِيَّةُ بِكَمٍّ هَائِلٍ مِنْ اَلْمَبَانِي اَلتُرَاثِيَّةِ ذَاتِ اَلتَّارِيخِ اَلْمُمَيَّزِ، وَمِنْ بَيْنِ هَذِهِ اَلْمَبَانِي اَلْأَثَرِيَّةِ " اَللُّوكَاندَةَ اَلْحَمْرَاءِ " اَلْمَوْجُودَةِ فِي مِنْطَقَةٍ اَلْمُكِسْ بِمُحَافَظَةِ اَلْإِسْكَنْدَرِيَّةِ. 
وَهِيَ عِبَارَةٌ عَنْ مَبْنَى قَدِيمٍ وَمُتَهَالِكٍ يَبْعُدُ أَمْتَارًا قَلِيلَةً عَنْ اَلْبَحْرِ لَكِنَّ وَرَاءَهُ قِصَّةٌ يَعْرِفُهَا اَلْأَهَالِي فِي مِنْطَقَةٍ اَلْمُكِسْ بِالْإِسْكَنْدَرِيَّةِ. سُمِّيَتْ "اَللُّوكَاندَةَ اَلْحَمْرَاءِ"، بِهَذَا اَلِاسْمِ نِسْبَةً إِلَى لَوْنِهَا اَلْأَحْمَرِ، وَهِيَ مُكَوَّنَةٌ مِنْ أَرْبَعَةِ طَوَابِقَ. 
اَلطِّرَازُ اَلْإِسْلَامِيُّ وَالْيُونَانِيُّ 
كَمَا تَمَيَّزَتْ بِتَصْمِيمِهَا اَلْهَنْدَسِيِّ اَلَّذِي جَمَعَ بَيْنَ اَلطِّرَازِ اَلْإِسْلَامِيِّ وَالْيُونَانِيِّ، فَضْلاً عَنْ أَنَّ عُمْرَهَا يَزِيدُ عَنْ 200 عَامٍ. فِيمَا أَكَّدَ اَلْبَاحِثُ اَلتَّارِيخِيُّ تَامِرْ اَلطَّبَّاخِ لِلْعَرَبِيَّةِ أَنَّ "لِلُوكَاندَةِ اَلْحَمْرَاءِ" تَارِيخ عَظِيمٍ وَقَدِيمٍ وَعَتِيقٍ، لِأَنَّ عُمْرَهَا تَجَاوَزَ اَلْ 150 عَامًا، وَهِيَ مِنْ أَقْدَمَ اَلْأَمَاكِنَ فِي غَرْبِ اَلْإِسْكَنْدَرِيَّةِ، وَمَبْنِيَّةٌ عَلَى اَلطِّرَازِ اَلْإِسْلَامِيِّ وَالْيُونَانِيِّ لِصَاحِبِهَا اَلْيُونَانِيِّ كُوسْتَا كُومْبُونُوسْ وَاَلَّذِي أَسَّسَهَا عَنْ طَرِيقِ شَرِكَةٍ هَنْدَسِيَّةٍ شَيَّدَتْهَا عَلَى أَعْلَى مُسْتَوَى هَنْدَسِيٍّ مُصَمِّمٍ خِصِّيصًا لِتَحَدِّي عَوَامِلِ اَلتَّعْرِيَةِ كَوْنَهُ مُقَابِلاً لِلْبَحْرِ مُبَاشَرَةٍ، لَافِتًا إِلَى أَنَّ أَخْشَابَ اَللُّوكَاندَةَ مُسْتَوْرَدَةٍ بِالْكَامِلِ مِنْ خَارِجِ مِصْرَ. 
كَمَا أَوْضَحَ أَنَّ تِلْكَ "اَللُّوكَاندَةَ" كَانَتْ تَسْتَغِلُّ لِإِقَامَةِ اَلْحَفْلَاتِ اَلْفَنِّيَّةِ وَقْتَ اَلِاحْتِلَالِ اَلْإِنْجِلِيزِيِّ لِمِصْر فِي عَصْرِ اَلْمَلِكْ فُؤَادْ وَالْمَلِكِ فَارُوقْ، لَكِنْ فِي فَتْرَةِ اَلْخَمْسِينِيَّاتِ تَحَوَّلَتْ إِلَى مَسْكَنٍ، لِيَهْجُر اَلْمَبْنَى لَاحِقًا فِي اَلتِّسْعِينِيَّاتِ. يُذْكَر أَنَّ هَذَا اَلْمَبْنَى شَهِدَ تَصْوِيرُ اَلْعَدِيدِ مِنْ اَلْأَفْلَامِ فِي حِقْبَةِ "اَلْأَبْيَضِ وَالْأَسْوَدِ" بِالسِّينَمَا اَلْمِصْرِيَّةِ، وَاشْتَهَرَ فِي اَلْعَدِيدِ مِنْ اَلْمَشَاهِدِ اَلَّتِي خَلَّدَتْ فِي ذَاكِرَةٍ اَلْمِصْرِيِّينَ .
تشكيل إلزامي:
عُمْرُها 200 عامٍ . . سِرُّ "اللُّوكاندة الحمْراء" فِي الإسْكنْدريَّة 
تَزخَر المحافظات المصْريَّة بِكمٍّ هَائِل مِن المباني التُّراثيَّة ذات التَّاريخ اَلمُميز، وَمِن بَيْن هَذِه المباني الأثريَّة "اللُّوكاندة الحمْراء" الموْجودة فِي مِنطَقة اَلمكِس بِمحافظة الإسْكنْدريَّة. 
وَهِي عِبارة عن مَبنَى قديم ومتهالك يَبعُد أمْتارًا قَلِيلَة عن البحْر لَكِن وراءه قِصَّة يعْرفهَا الأهالي فِي مِنطَقة اَلمكِس بِالْإسْكنْدريَّة. سُميَت "اللُّوكاندة الحمْراء"، بِهَذا الاسْم نِسْبَة إِلى لَوْنهَا الأحْمر، وَهِي مُكَونَة مِن أَربَعة طَوابِق. 
الطِّرَاز الإسْلاميُّ والْيونانيُّ 
كمَا تَميزَت بِتصْميمهَا الهنْدسيِّ اَلذِي جمع بَيْن الطِّرَاز الإسْلاميِّ والْيونانيِّ، فضْلا عن أنَّ عُمرَهَا يزيد عن 200 عامٍ. فِيمَا أَكَّد الباحث التَّاريخيُّ تَامِر الطَّبَّاخ لِلْعربيَّة أنَّ "لِلوكاندة الحمْراء" تَارِيخ عظيم وقديم وعتيق، لِأنَّ عُمرَهَا تَجاوَز ال 150 عامًا، وَهِي مِن أَقدَم الأماكن فِي غَرْب الإسْكنْدريَّة، وَمبنِية على الطِّرَاز الإسْلاميِّ والْيونانيِّ لِصاحبهَا اليونانيِّ كُوسْتَا كُومْبونوس وَالذِي أَسسَها عن طريق شَركَة هَندسِية شيَّدتْهَا على أَعلَى مُستَوَى هَندَسِي مُصمِّم خِصِّيصًا لِتحدِّي عَوامِل التَّعْرية كَونَه مُقابِلا لِلْبحْر مُبَاشرَة، لَافتًا إِلى أنَّ أَخشَاب اللُّوكاندة مُسْتوْردة بِالْكامل مِن خَارِج مِصْر. 
كمَا أَوضَح أنَّ تِلْك "اللُّوكاندة " كَانَت تَستَغِل لِإقامة الحفْلات الفنِّيَّة وَقْت الاحْتلال الإنْجليزيِّ لِمصْر فِي عَصْر اَلمَلِك فُؤَاد والْمَلك فَارُوق، لَكِن فِي فَترَة الخمْسينيَّات تَحولَت إِلى مَسكَن، لِيهْجر المبْنى لَاحقًا فِي التِّسْعينيَّات. 
يُذكَر أنَّ هذَا المبْنى شَهِد تَصوِير اَلعدِيد مِن الأفْلام فِي حِقْبَة "الأبْيض والْأسْود" بِالسِّينمَا المصْريَّة، واشْتَهر فِي اَلعدِيد مِن المشاهد اَلتِي خَلدَت فِي ذَاكِرة المصْريِّين .


النص كم هو بدون أي تشكيل:

عمرها 200 عام.. سر "اللوكاندة الحمراء" في الإسكندرية

تزخر المحافظات المصرية بكم هائل من المباني التراثية ذات التاريخ المميز، ومن بين هذه المبانى الأثرية "اللوكاندة الحمراء" الموجودة في منطقة المكس بمحافظة الإسكندرية.
وهي عبارة عن مبنى قديم ومتهالك يبعد أمتارا قليلة عن البحر لكن وراءه قصة يعرفها الأهالي في منطقة المكس بالإسكندرية.
سميت "اللوكاندة الحمراء"، بهذا الاسم نسبة إلى لونها الأحمر، وهي مكونة من أربعة طوابق. 

الطراز الإسلامي واليوناني
كما تميزت بتصميمها الهندسي الذي جمع بين الطراز الإسلامي واليوناني، فضلا عن أن عمرها يزيد عن 200 عام.
فيما أكد الباحث التاريخي تامر الطباخ للعربية أن "للوكاندة الحمراء" تاريخ عظيم وقديم وعتيق، لأن عمرها تجاوز الـ 150 عاماً، وهي من أقدم الأماكن في غرب الإسكندرية، ومبنية على الطراز الإسلامي واليوناني لصاحبها اليوناني كوستا كومبونوس والذي أسسها عن طريق شركة هندسية شيدتها على أعلى مستوى هندسي مصمم خصيصا لتحدي عوامل التعرية كونه مقابلا للبحر مباشرة، لافتاً إلى أن أخشاب اللوكاندة مستوردة بالكامل من خارج مصر.

كما أوضح أن تلك "اللوكاندة" كانت تستغل لإقامة الحفلات الفنية وقت الاحتلال الإنجليزى لمصر في عصر الملك فؤاد والملك فاروق، لكن في فترة الخمسينيات تحولت إلى مسكن، ليهجر المبنى لاحقا في التسعينات.
يذكر أن هذا المبنى شهد تصوير العديد من الأفلام في حقبة "الأبيض والأسود" بالسينما المصرية، واشتهر في العديد من المشاهد التي خلدت في ذاكرة المصريين.


إستخرج من المقطع: (الإجابة متوفرة في النص) 
1-  نِسبة والإسم المبني عليها 
2-  أسماء المُدُن والدُوَل والشوارع 
3-  ألوان  
4-   Prepositions حروف الجر 
5-  مصادِر gerund   
6-   Adjectives صِفات ليست نسبة والتفضيل 
7-  إضافة 
8-  أفعال 

أسئلة: 
1-  أين تقع منطقة مكس؟ 
2-  ما معنى مباني تُراثية؟ 
3-  أين تقع اللوكاندا الحمراء؟ وكم عمرها؟ 
4-  ما قصة اللوكاندا الحمراء؟ 

مُفردات: 
Find all the words that match these vocabulary: 
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Reading Current Events in the Classroom



1-  Age- era 
2-  Establish 
3-  Old
4-  Design 
5-  Consist 
6-  Geometric
7-  Floors 
8-  Wood
9-  Distinctive
10-  Challenge  


